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Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy zapytania ofertowego na przeprowadzenie szkolenia dla dyrektorów powiatowych urzędów pracy województwa wielkopolskiego z zakresu zmian w przepisach Kodeksu Pracy pn. „Zmiany w umowach o pracę i urlopach rodzicielskich pracowników samorządowych obowiązujące od 2016r.-praktyczne aspekty”.

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego, wyjaśniam co następuje:
Pytanie: poz. 6  pkt 2 zapytania ofertowego 
Czy oferta będzie rozpatrywana jeżeli wykonawca przedstawi tylko 4 referencje odnośnie organizacji szkoleń zamkniętych trwających co najmniej 1 dzień dla grupy minimum 35 osób każde?
Odpowiedź:
Wykonawca będzie zobowiązany przedstawić minimum 10 dowodów potwierdzających należyte wykonanie 10 usług organizacji szkoleń zamkniętych, niezależnie od zakresu tematycznego szkolenia, w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania oferty. W związku z tym, oferta przedstawiająca 4 referencje nie będzie rozpatrywana.

Pytanie: poz. 6  pkt 2 zapytania ofertowego 
Czy oferta będzie rozpatrywana jeżeli wykonawca przedstawi cześć referencji bez wyszczególnionej ilości uczestników na dokumencie odnośnie organizacji szkoleń zamkniętych trwających co najmniej 1 dzień dla grupy minimum 35 osób każde? 
Odpowiedź:
Oferta będzie rozpatrywana. Dowody potwierdzające, że usługi zostały wykonane należycie nie muszą w swojej treści zawierać informacji o ilości uczestników szkolenia. Natomiast w tabeli w załączniku nr 3 do zapytania ofertowego Wykonawca zobowiązany jest wskazać ilość uczestników biorących udział w danym szkoleniu.



Powyższe informacje należy traktować jako integralną część zapytania ofertowego.
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