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Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy zapytania ofertowego na organizację i przeprowadzenie jednodniowego szkolenia zamkniętego dla dyrektorów powiatowych urzędów pracy województwa wielkopolskiego z zakresu udostępniania informacji publicznej.

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego, wyjaśniam co następuje:
Pytanie: poz. 9 pkt 3 zapytania ofertowego
„Aby uzyskać maksymalne 30 punktów trener musi posiadać doświadczenie w realizacji 30 lub więcej szkoleń z jakiego dokładnie zakresu? (tylko udostępniania informacji publicznej) i czy w jakimś konkretnym czasie czy w całej karierze szkoleniowej?”
Odpowiedź:
Zgodnie z poz.6 pkt 3 zapytania ofertowego Zamawiający uzna spełnienie wymogu, jeżeli Wykonawca zapewni osobę prowadzącą szkolenie, która posiada minimum 3 letnie doświadczenie trenerskie w zakresie prowadzenia szkoleń zamkniętych z tematyki dostępu do informacji publicznej dla pracowników administracji rządowej lub samorządowej, przy założeniu, że w każdym roku szkoleniowiec przeprowadził z tego zakresu szkolenia przez minimum 5 dni szkoleniowych, gdzie 1 dzień szkoleniowy to minimum 6 godzin zegarowych. By spełniać minimalne wymogi należy wykazać przeprowadzenie minimum 15 dni szkoleniowych w ciągu ostatnich 3 lat (w każdym roku po 5 dni szkoleniowych), natomiast każde dodatkowe punktowane szkolenie mogło odbywać się zarówno w ciągu ostatnich 3 lat, jak i wcześniej. Każdorazowo tematyka punktowanego szkolenia powinna oscylować wokół zagadnień z zakresu dostępu do informacji publicznej.



Powyższe informacje należy traktować jako integralną część zapytania ofertowego.
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